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２学期が始まり、ひと月が過ぎました。秋分も過ぎ、酷暑も少しずつやわらいでいる感も
あります。子どもたちは、学校生活へのリズムを取り戻し、日々の授業を大切に真剣に取り
組んでいます。一方で、学校行事では、結団式が行われ、体育祭当日(１２日)に向けて盛り
上がりが出てきました。３５年の歴史ある野田中の最後の体育祭です。ぜひ、時間を見つけ、
子どもたちの頑張りを応援していただけたらと思います。今月も引き続きご理解・ご協力を
よろしくお願いいたします。

「悔しい」という思いは、成長できるチャンス

ここで、新人戦が終わりました。お疲れ様でした。それぞれのチーム、または、個人で目標
があったと思いますが、達成できたでしょうか。県大会に出場を果たしたチームや個人もあり
ます。おめでとうございます。県大会までもうひと回り成長して、チャレンジしてください。
私は今回の大会を参観させてもらい、生徒たちの懸命に走る姿、自分を鼓舞したり、チームメ
イトを励ます声をたくさん聞きました。そして、会場でのきちんとしたあいさつ、荷物の置き
方、率先した会場整備などを含め、前向きで礼儀正しい姿を見ることができました。そのよう
な皆さんの姿から、成長を感じ取ることができました。
しかし、この大会で負けてしまい、「悔しい」思いをした人もいるでしょう。今までの努力

と結果が比例しないことはあります。これは何もスポーツに限らず、日々の学習でも当てはま
ります。自分としては、授業や家庭学習で計画的にやるべきことをやったとしても、結果が必
ずしもついてこない場合もあります。
今回、皆さんには の「ピンチの裏側」という詩を紹介します。この詩は、平成

19年、夏の甲子園で佐賀北高校が快進撃で優勝し、その部室に貼ってあったので、有名にな
りました。保護者の方や地域の方は知
っている人もいるかもしれません。私
はこの詩が好きです。特に「グチをこ
ぼしたり、ヤケを起こすと、チャンス
を見つける目がくもり、ピンチを切り
抜けるエネルギーさえ失せてしまう」
という部分は、冷静さを保つことの大
切さを説いている点で、まさにその通
りだと思います。
皆さんも「悔しい」思いをしたこと

は、一度や二度ではないはずです。私
はこの「悔しい」という思いを大切に
してほしいと思います。ぜひ、次回に
向けて頑張ってほしい。自分なりに努
力を続け、ピンチをチャンスにつなげ
てほしい。ピンチの裏側はチャンスだ
と信じています。

１年生による中中交流遠足「名栗げんきプラザ」

9/4（水）に１年生は、第２回中中交流会として、西武中との交流遠
足が実施されました。場所は２年生（４月）と同じ「名栗げんきプラザ」
で行いました。現地では様々なアクティビティを西武中の生徒と一緒に
協力して取り組む姿を多く見ることができました。「西武中の生徒と一
緒に学校生活を送れることが楽しみ。」という声も聞くことができまし
た。

生徒会本部役員選挙

９/１０（火）、生徒会本部役員選挙が行われました。本年度は、例
年に比べて少し早めの実施となります。１０人の生徒が野田中のた
めに立候補をしてくれました。立会演説会では、多くの立候補者や応
援者から、熱く、誠実な言葉を聞くことができました。新しい歴史を創
るため一緒に頑張っていきましょう。そして、旧生徒会本部役員の皆
さん、本当にご苦労様でした。
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新人兼県民総合体育大会 入間市予選会

天候が心配されましたが、9/20（金）、２１（土）の２日間で、新人戦が行われました。新人戦は、２年
生と１年生が中心となり、新しい体制で挑む大会です。各会場では、一生懸命に頑張っている多くの生
徒の姿を見ることができました。また、多くの保護者の方々にもたくさんの応援をいただきました。ありが
とうございました。結果は以下の通りです。男子ソフトテニス部（団体・個人）、女子テニス部（個人）、女
子バスケットボール部、バレーボール部、卓球部（個人）、剣道部（個人）が県大会に出場します。
【大会結果】（敬称略）
〇男子ソフトテニス部 団体：優勝（県大会出場）

個人：ペア 優勝（県大会出場）
ペア ３位（県大会出場）

○女子バスケットボール部 優勝（県大会出場）
○バレー部 優勝（県大会出場）
〇女子ソフトテニス部 団体：３位

個人：ペア 優勝（県大会出場）
ペア ３位（県大会出場）

〇剣道部 個人戦：優勝（県大会出場） 男子団体：３位
〇卓球部 個人戦シングルス：３位（県大会出場）

個人ダブルス：３位 団体：惜敗
〇野球部 惜敗 〇サッカー部 惜敗 〇男子バスケットボール部惜敗

壮行会の様子

21世紀会による除草・剪定作業

９/28日（土）の午前中、21世紀会の皆さまに除草や剪定を実施していただきました。体育祭を前
に、とてもきれいになりました。ありがとうございました。また、PTA役員の方々にも、前回に引き続き多数
お手伝いしていただき、感謝しています。


